Kassel documenta Stadt Ortsbeirat Vorderer Westen Ortsvorsteher Steffen Müller Geschäftsstelle:
Hauptamt
Büro der
Stadtverordnetenversammlung
Brigitte Doll
brigitte.doll@kassel.de
Telefon 0561 787 1227
Fax 0561 787 2182
Rathaus
34112 Kassel

W 223a

Behördennummer 115 Rechtshinweise zur elektronischen Kommunikation im Impressum unter www.kassel.de

34112 Kassel documenta Stadt

An die Mitglieder des Ortsbeirates Vorderer Westen

Kassel documenta Stadt

18. Juni 2019 1 von 1

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur 43. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Vorderer Westen lade ich ein für

Donnerstag, 27. Juni 2019, 19:00 Uhr, Stadtteilzentrum Vorderer Westen, Elfbuchenstraße 3, Kassel.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Bürgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

- 1. Ferienprogramm Vorderer Westen
- 2. Fahrradabstellanlagen
- 3. Barrierefreier Zugang Huttenplatz
- 4. Bemalung Trafogebäude Goethestraße
- 5. Vergabe von Dispositionsmitteln
- 6. Mitteilungen

Mit freundlichen Grüßen

gez. Steffen Müller Ortsvorsteher

Zu folgendem Tagesordnungspunkt wurden eingeladen:

TOP 1: Ein Vertreter/eine Vertreterin der AKGG Jugendräume Wehlheiden (Herrn Michael Maschke) sowie Ev. Jugendarbeit Friedenskirche (Frau Merlina Horn)